

# Summer 1

## 24 Mai 2024



A fost o jumătate de trimestru foarte încărcată și cred că toată lumea este pregătită pentru o pauză. Săptămâna trecută a fost săptămâna SATS din Stagiul 2, copiii și personalul din Anul 6 au muncit atât de mult pentru a se pregăti pentru acest lucru și aș dori să mulțumesc părinților pentru sprijinul acordat în acest sens și felicitări tuturor. Când ne întoarcem după jumătatea trimestrului, va fi verificarea de screening fonetic pentru copiii din anul 1 și unii copii din anul 2, verificarea înmulțirii din anul 4 și evaluările și în alte grupe de ani. Vom munci din greu până la sfârșitul trimestrului pentru a ne asigura că obținem cât mai mult succes posibil.

Avem multe de așteptat cu nerăbdare pentru următoarea jumătate de trimestru, vom continua să lucrăm cu Redhill Primary, St Benedict's Primary și Somerville Primary anul viitor, ca parte a colaborării Kingfisher, dezvoltând legături și determinând copiii și personalul să lucreze în cele patru școli. Din păcate, Blakesley Hall Primary și Stechford se vor retrage din colaborare la sfârșitul acestui an academic.

Sunt foarte încântat să văd atât de mulți părinți la adunări de clasă și ateliere în școală, acesta este un lucru pe care vreau să continuăm să dezvoltăm anul viitor, mulțumesc tuturor celor care au venit la unul dintre evenimentele noastre. Vă rugăm să verificați datele care urmează în următoarea jumătate de trimestru la sfârșitul buletinului meu informativ.

Vă mulțumesc tuturor pentru sprijinul continuu. Sper că veți avea cu toții o pauză bună de jumătate de trimestru. Ne vedem **luni, 3 iunie**.

DI K.Holmes  
Directorul Scolii

### Știri despre personal

Câteva știri despre personal - în primul rând felicitări domnului Miller care a fost numit în primul său post de director la Quinton Church Primary School, dl Miller a fost un mare sprijin pentru mine în rolul său de asistent de director al fazei 3 în ultimii doi ani, elevii și personalul de la Bordesley Green îi va simți lipsa foarte mult.

O așteptam pe doamna Begum înapoi la școală după vacanța de jumătate de trimestru în urma concediului de maternitate, ea va lucra cu copiii din anul 2 până în iulie.

### Uniformă școlară

Un memento pentru toate familiile, vă rugăm să vă asigurați că copiii dvs. poartă uniforma școlară corectă, pe măsură ce vremea se îmbunătățește, se poate purta rochia de vară verde în carouri sau pantaloni scurți negri / gri închis. Copiii nu trebuie să poarte sandale cu vârf deschis, chiar și atunci când este cald, ci pantofi negri de școală sau teniși negri. Copiii nu trebuie să poarte sandale, crocs sau flip flops din motive de sănătate și siguranță. Vă rugăm să vă asigurați că toate articolele au

numele copiilor dvs., ne ajută să potrivim obiectele pierdute cu proprietarul de drept! Dacă aveți întrebări cu privire la uniforma școlară, vă rugăm să discutați cu un membru al echipei de conducere.

Suntem întotdeauna bucuroși să primim uniforma din care au crescut copiii dvs., pe care o putem dona altor familii Bordesley Green. Dacă aveți, vă rugăm să o spălați, și să o trimiteți la școală, mulțumesc.

### **Prezență și punctualitate**

Este imperativ ca copiii să ajungă la școală în fiecare zi la timp, porțile se deschid la 8.40 dimineața și rămân deschise timp de 10 minute. Avem prea mulți copii care sosesc târziu în fiecare zi, uneori chiar și 75 care pierd începutul de lecție. După vacanța de jumătate de trimestru, vă rugăm să faceți un efort uriaș pentru a ajunge la școală punctual în fiecare zi, vă mulțumesc.

Permiteți-mi, de asemenea, să le reamintesc părinților că, dacă întârziati la sfârșitul zilei de școală, trebuie să sunați la școală și să ne anunțați. Avem unii copii care sunt luați cu până la 40 de minute întârziere, ceea ce nu este acceptabil, dacă întârziati, vă rugăm să încercați să faceți aranjamente alternative pentru ca copilul dumneavoastră să fie colectat.

### **Test de intrare pentru școala de gramatică**

Vă scriem pentru a vă informa că înregistrarea este acum deschisă pentru părinții elevilor actuali din anul 5 care ar dori ca copilul lor să susțină testul de admitere pentru un loc la oricare dintre școlile de gramatică din Birmingham (intrarea în anul 7 în septembrie 2025). Înregistrarea se poate face online vizitând site-ul de mai jos. Data limită pentru înscriere este 28 iunie 2024, ora 16:00. Testul va avea loc pe 14 septembrie 2024.

[www.westmidlandsgrammarschools.co.uk](http://www.westmidlandsgrammarschools.co.uk)

### **Concursul Drepturile copilului**

Școala noastră lucrează la Premiul UNICEF pentru respectarea drepturilor. Pe parcursul vacanței de jumătate de trimestru am dori să invităm copilul/copiii să participe la un concurs. Copiii din Stagiul 1 pot să creeze un poster despre drepturile copilului. Copiii din Stagiul 2 sunt rugați să scrie o poezie despre drepturile copilului. Câștigătorii vor primi un premiu, iar afișele și poeziile vor fi afișate pe site-ul școlii. Înscrierile vor trebui să fie depuse în cutia din afara biroului doamnei Clayton până la sfârșitul zilei de vineri, 7 iunie.

### **Un mesaj de la biroul de recepție**

Vă rog să-mi permiteți să cer ca kiturile de educație fizică, kiturile de înot și pachetele de prânz să vină la începutul zilei școlare cu copiii, multe dintre acestea fiind uitate și apoi aduse în biroul școlii, ceea ce are impact asupra muncii echipei de administrare. Mâncare caldă nu trebuie adusă în școală pentru copii pentru masa de prânz.

De asemenea, vă rog să vă asigurați că avem date de contact actualizate pentru dvs. De exemplu, adresa, adresa de e-mail și numerele de telefon. Am avut o serie de incidente în care nu am putut contacta părinții pentru că nu ni s-au dat numere de telefon noi.

### Datele pentru agenda dvs.

<b>Luni 3 Iunie</b>	Începe trimestrul de vară 2 Verificarea tabla înmulțirii in anul 4
<b>Joi 6 Iunie</b>	5M Vizita Eco Park
<b>Vineri 7 Iunie</b>	5A si 5B Vizita Eco Park 9.00am-3W Serbarea Clasei Vizita Blue Cross Dog Safety
<b>Saptamana 10 Iunie</b>	Testarea fonetica pentru Anul 1 si copii din Anul 2
<b>Vineri 14 Iunie</b>	4J Vizita Eco Park 9.00am 2M Serbarea Clasei 2.45pm-5B Serbarea Clasei
<b>Joi 18 Iunie si Miercuri 19 Iunie</b>	HSBC workshops
<b>Vineri 21 Iunie</b>	9.00am-1A Serbarea Clasei
<b>Marti 25 Iunie si Miercuri 26 Iunie</b>	Y3 vizita la Gurdwara
<b>Joi 27 Iunie</b>	Kingfisher Collaboration Celebration Day 2A si 2D Vizita Eco Park
<b>Vineri 28 Iunie</b>	2M si 4B Vizita Eco Park 9.00am-Clasa Yellow Serbarea Clasei
<b>Miercuri 3 Iulie</b>	Ziua de tranzitie
<b>Joi 4 Iulie</b>	4H si 1A Vizita Eco Park
<b>Vineri 5 Iulie</b>	1H si 1D Vizita Eco Park
<b>Luni 8 Iulie</b>	Rapoartele de sfârșit de an trimise părinților
<b>Miercuri 10 Iulie</b>	Sedinta cu parintii
<b>Vineri 12 Iulie</b>	Serbarea Clasa Blue
<b>Vineri 19 Iulie</b>	Sfarsitul Trimestrului

Dacă aveți întrebări, vă rugăm să nu ezitați să contactați orice membru al echipei de conducere, doamna Rogers (AHT pentru EYFS și Anul 1, domnișoara Dovey (SENDCO și AHT pentru anii 2 și 3), domnul Miller (AHT pentru anii 4, 5 și 6), domnișoara Clayton (AHT pentru curriculumul mai larg), doamna Burgess (director adjunct) sau pe mine personal.